MAC Immo AG, in St. Gallen, CH-320.3.055.934-2, Sonnenhügelstrasse 4, 9016 St. Gallen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 27.08.2004. Zweck: Kauf, Überbauung und Verkauf von Liegenschaften. Die Gesellschaft kann sich an Unternehmungen gleicher oder verwandter Art beteiligen und im In- und Ausland Filialen gründen. Aktienkapital: CHF 300'000.— Liberierung Aktienkapital: CHF 300'000.— Aktien: 300 Namenaktien zu CHF 1'000.— Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister nicht eingetragenen Einzelfirma Markus Corazza Immobilien, in St. Gallen, gemäss Übernahmebilanz per 30.06.2004 mit Aktiven von CHF 1'343'307.— und Passiven von CHF 600'000.—, wofür 300 Namenaktien zu CHF 1'000.— ausgegeben und CHF 443'307.— als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief oder durch Publikation im SHAB. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Corazza, Markus, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Steuerrechtspraxis Dr. oec. E. Fleischli, in St. Gallen, Revisionsstelle. Tagebuch Nr. 6349 vom 01.09.2004 (02437838 / CH-320.3.055.934-2)